

农业部

夏粮生产形势严峻 抢收抢种迫在眉睫

新华社北京5月14日电(记者张辛欣 董峻)记者14日从农业部获悉,受极端天气的影响,今年夏粮生产形势严峻,加强后期间管理,组织农机跨区作业,抢收抢种夏粮作物迫在眉睫。

去冬以来,北方冬麦区多次出现极端低温降雪天气,导致入冬提早与回春推迟“双碰头”,小麦生育期延迟导致收获期推迟,增大了遭遇干热风 and 烂场雨的危险。与此同时,由于上茬小麦收获期推迟,导致下茬作物播种推迟,黄淮海夏玉米适播期缩短,一季稻地区后期遭遇寒露风的风险增大,夏粮生产形势十分严峻。

对此,农业部要求各地加强后期间管理,落实“一喷三防”技术,防干热风、防倒伏、防旱灾,加强对小麦吸浆虫、赤霉病、蚜虫等重大病虫的监测,及时开展应急防治和统防统治。同时,要及早做好抢收抢种的各项准备,抓住晴好天气,组织跨区机收,确保颗粒归仓。及早安排种子供应和换种,满足生产用种需要。此外,抓紧开展夏播作物田间管理,密切关注天气变化,加强长江流域水稻“两迁”害虫、病毒病,以及黄淮海和华北地区玉米螟等病虫监测预警,把灾害损失降到最低限度。

为百姓创造更为便捷的就医环境

卫生部拟在全国推广“先诊疗后结算”模式

新华社北京5月13日电(记者 崔静)到医院看病需要进行多项检查,每一项检查都要耗费大量时间排队缴费……不少就医者都曾有过这种苦恼,如今有望得到缓解。卫生部有关部门负责人13日在北京表示,卫生部拟在全国推广“先诊疗后结算”模式,为百姓创造更为便捷的就医环境。

在卫生部当日举行的专题新闻发布会上,卫生部医政司副司长赵明钢表示,“先诊疗后结算”模式试运行7个月来,取得了良好的社会效果,下一步,卫生部将在全国范围内逐步推广这一模式,鼓励有条件的各类医疗机构开展此项工作,最终让这样的便民服务在全国“遍地开花”。

“先诊疗后结算”服务,是指在尊重患者诊疗付费习惯的前提下,患者在门诊诊疗时,可先预缴押金,不必在接受每项诊疗服务时单独缴费,待本次所有诊疗过程结束后再统一结算。2009年9月,卫生部委托北京大学人民医院率先开展“先诊疗后结算”新型付费模式试点工作。

“先诊疗后结算”服务试运行7个月来,试点医院积极探索运行模式,通过优化医疗服务流程,合理配置和利用医疗资源,减少患者看病就医排队等候时间,患者反响良好,取得了满意的社会效果。”赵明钢说。

据介绍,截至目前,试点医院已办理预付费卡1万余张,门诊预付费结算近1700人次。统计显示,实施“先诊疗后结算”的医疗机构患者就诊时间可节省20%至30%,排队的平均次数可由3次减少至1次。

赵明钢说,在总结人民医院试点工作的基础上,卫生部将逐步在全国推广“先诊疗后结算”服务模式,进一步扩大试点医院与科室范围。同时,卫生部将积极与社保部门沟通协调,争取将目前申请这一服务所需缴纳的预付金与医保对接,使患者只需缴付自行支付部分的费用即可,进一步减少患者缴纳预付金的额度。

他同时表示,目前推行的预付费“先诊疗后结算”模式,是在我国信用体系尚不健全的情况下形成的一种过渡性安排,最终必将过渡到不需要押金即可就诊、最后结算的模式,以达到方便患者就诊、改善患者就医的目的。

图片故事

双胞胎聋哑兄弟修鞋记

新华社记者 姚剑锋/文图

在沈阳市和平区四平街25号楼前,摆着一个修鞋摊。两个长得极为相像的中年男子在摊前不停地忙碌着,这是一对双胞胎兄弟,哥哥谢晨和弟弟谢晶,他们都是聋哑人。1994年,在沈阳二厂上班的谢晨和谢晶成了下岗工人。那一年,两个家庭的孩子都刚上小学,生活的担子沉重地压在了兄弟俩的肩上。



谢晨(右)和谢晶(中)在鞋摊为顾客修鞋。

谢晶的工具箱里多了几张纸和两支笔,为的是和顾客们沟通。由于老顾客越来越多,有些顾客只需

要简单打几个手势就能交流了。

16年来,无论寒冬还是炎夏,他们的修鞋摊出摊风雨无阻。兄弟俩兢兢业业,认真对待每一位顾客,专心去修每一双鞋。久而久之,他们的小鞋摊在附近越来越有气,来修鞋的顾客也越来越多,收入自然也就越来越好。

如今,谢晨和谢晶已步入中年。他们的孩子都已长大成人、大学毕业。谢晶在纸上告诉记者,最骄傲的事是孩子读了大学。

夕阳斜下,兄弟俩准备收工,两双沾有鞋油和胶水的手握在一起,互相加油鼓励,他们在无声的世界里传递着幸福。



顾客满意地竖起大拇指。



谢晨(右)和谢晶相互鼓励加油。

据新华社北京5月14日电(记者 周英峰 邹伟)公安部经济犯罪侦查局巡视员张涛14日在公安部打击银行卡犯罪专项行动新闻发布会上说,公众做好四项防范工作可以有效预防银行卡犯罪:

- 一是要正规申领银行卡。二是要保护好个人信息。三是要确保密码安全。四是拿到新的银行卡后,要立即修改密码,尽量不要用自己的生日、家庭电话号码或123456、888888等简单密码,并定期修改密码。

公安部提醒公众 做好四项防范工作预防银行卡犯罪

二是要保护好个人信息。三是要确保密码安全。四是拿到新的银行卡后,要立即修改密码,尽量不要用自己的生日、家庭电话号码或123456、888888等简单密码,并定期修改密码。

遭遇吞卡、未吐钞等情况,要拨打发卡银行的全国统一客服热线及时与发卡银行取得联系。使用网上支付及网上银行时,不要使用不明链接或网站,尽量避免在网吧等公共场所进行网上交易。

二是要预防银行卡诈骗。收到类似“中奖”“银行卡消费”“退还汽车购置税”等可疑信函、电子邮件、手机短信、电话等,要谨慎确认,不要贪小便宜。

Table with 8 rows listing categories of serious crimes to be investigated, such as bribery, illegal land acquisition, and financial fraud.

最高法院 新一轮人民陪审员选任要严格把握“品行良好、公道正派”标准

据新华社福州5月14日电 人民陪审员。据了解,选任工作中,最高人民法院要求各地法院结合辖区内案件数量、人口数量、地域面积等因素以及人民陪审员的任免变化,科学确定选任数额,其数额下限是不能低于基层法院现任法官人数的二分之一。周泽民说,人民法院将严格执行选任条件,注重优化人民陪审员的整体结构,适当降低党政机关干部在人民陪审员中的比例,注意吸收社会不同行业、不同性别、不同年龄、不同民族的人员,以充分体现人民陪审员来源的广泛性和代表性。

三名媒体记者在泰国军队与“红衫军”冲突中受伤

新华社曼谷5月14日电(记者 张秋来 史先振)泰国军队14日中午与反对政府的“红衫军”在曼谷隆披尼夜市附近发生冲突,造成多人受伤,其中包括3名媒体记者。据当地媒体报道,受伤记者中,有一名摄像记者是中国中央电视台的当地雇员,另外两名记者分别是泰国《民意报》的摄影记者和法国电视台的记者。这一冲突被认为是泰国军队开始驱散“红衫军”集会的前奏。目前,“红衫军”的集会仍在进行。泰国政府13日晚开始按计划封锁“红衫军”集会地点,以迫使“红衫军”结束示威。政府切断了拉差巴颂路口区域的手机信号,派遣军队在周边多条道路设置检查站,阻止示威者进入。位于集会区内和周边的公共汽车、地铁、轻轨、渡船等暂停服务。

Table with 4 columns: 声明 (Statement), 声明 (Statement), 声明 (Statement), 声明 (Statement). Each row contains a name and a vehicle identification number.

关于对信阳市第四批符合再生资源退税条件企业资格的公示. 根据《财政部国家税务总局关于再生资源增值税政策的通知》要求,对我市第四批符合再生资源退税条件的相关企业进行初审,现将第四批通过初审的企业公示如下:

信阳现代男科医院 2010关爱男性健康·助力和谐社会 全国男性健康关爱工程暨男性健康大型公益活动启动

声明 兹有张政权的土地位于信阳市浉河区五星办事处大拱桥村19组346号,土地占地面积126.96平方米,土地性质为集体,其土地使用证、编号、021144,宗地号:02019-02,因不慎丢失,特声明作废。

注销公告 根据刘世斌的申请,因其土地证遗失,现将刘世斌的信市国用(2005)第30500号国有土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于平桥区平西路东侧,土地权属为国有,使用权类型为出让,出让年限为50年,用途为商住,面积为4790平方米。宗地东至平桥村空闲地,西至平西路,南至胡静五村,北至平桥区供销社。

公告 信阳市国土资源局现将以下宗地土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区平西路南侧,土地权属为国有,面积为3871.3平方米,使用权类型为出让,用途为商住、住宅用地,出让年限为商服用地40年、住宅用地70年,终止日期为商服用地2049年9月23日、住宅用地2079年9月23日。宗地东至信阳市第二实验高中,西至信阳永兴置业有限公司,南至信阳市第二实验高中,北至平安大道。若对以上公告的土地使用权、所有权及其他权利等存在异议者,请自公告之日起30日内,到信阳市国土资源局平桥分局办理复查手续。逾期无异议者,即认为(上述)已公告的权益有效,将准予登记注册。

不当总统,就当广告人 信阳日报社诚聘广告专业人才 广告业是年轻人人生初创时期极易成就事业的一个行业,更是具有广阔发展前景和巨大市场空间的一个朝阳产业。美国前总统罗斯福说“不当总统,就当广告人”,足见广告人职业在世人眼中的尊崇地位。

公告 现将信阳市国土资源局对信阳市永兴置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区平安大道南侧,权属性质为国有,面积为3440平方米,使用权类型为出让,用途为商服、住宅用地,出让年限为商服用地40年、住宅用地70年,终止日期为商服用地2049年9月23日、住宅用地2079年9月23日。宗地东至信阳永兴置业有限公司,西至金辰置业有限公司,南至信阳市第二实验高中,北至平安大道。若对以上公告的土地使用权、所有权及其他权利等存在异议者,请自公告之日起30日内,到信阳市国土资源局平桥分局办理复查手续。逾期无异议者,即认为(上述)已公告的权益有效,将准予登记注册。